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لقد حدد وزير التعليم في ويلز توقعات بأن تتاح لجميع الأطفال والشباب في ويلز بعض الفرص للالتحاق بمدارسهم في الأسابيع المتبقية من الفصل الدراسي الصيفي.
وسيكون تركيز هذه الدورات في المدرسة على "تسجيل الدخول واللحاق والاستعداد لفصلي الصيف وسبتمبر".

وتماشياً مع توجيهات الحكومة، يعمل مجلس كارديف مع المدارس لضمان سلامة التلاميذ والموظفين وأولياء الأمور عندما يبدأون إعادة فتحها من 29 يونيو 2020.

وستُقوم المدارس بعمل الترتيبات وفقاً لظروفها الخاصة، كما أنها ستبلغ الوالدين مباشرة بالترتيبات الفردية لتلاميذهم.

أدناه سوف تجد سلسلة من الأسئلة المتكررة التي قد تكون عند الآباء والأمهات ومقدمي الرعاية والتلاميذ.
                                                                                                            
العامة
لماذا تعيد المدارس في ويلز جميع التلاميذ، في حين أن إنجلترا لا تفعل ذلك؟

-منذ أن أعلنت حكومة ويلز قرار إغلاق المدارس قانونيا في آذار/مارس، استمر فهمنا للفيروس وآثاره على المدى الطويل في التطور. ونحن نعلم أنه سيتعين علينا أن نتعايش معه لبعض الوقت، وأنه سيظل التحدي الأكبر الذي نواجهه في المستقبل المنظور.
-وتمنح حكومة ويلز الأطفال والشباب الفرصة "للاطمئنان واللحاق والاستعداد" قبل بداية أيلول/سبتمبر. و لذلك ستمنح الآن الأطفال وقت اتصال حيوي قبل العطلة الصيفية التي سيكون لها فوائد هامة في الفجوة الاجتماعية والتعلم والتحصيل. وسيساعد ذلك على إعداد التلاميذ لوقت الاتصال بعد العطلة الصيفية وسيسمح أيضا للمدارس باختبار العمليات قبل فصل الخريف.
الصحة والسلامة
ما الذي تم عمله لجعل المدارس آمنة؟
· لقد خضعت كل مدرسة لسلسلة من تقييمات المخاطر وعملت مع فريق متخصص للصحة والسلامة لتحديد كيفية عملها بأمان. ويشمل ذلك عمليات البناء والنظافة الجديدة وتدابير البعد الاجتماعي.

هل سيتم تنظيف المدرسة بانتظام؟
       -نعم، سيتم تنظيف المدارس جيدا قبل فتح وتعزيز أنظمة التنظيف ستجري مرتين يوميا مع  مطهر لتشمل أسطح الاتصال باليد بما في ذلك الدرابزين ومقابض الأبواب ومنصات دفع، الصنابير الخ.


هل سيتم توفير غسل اليدين والمطهر للأطفال لاستخدامها؟
   -نعم، سيصبح غسل اليدين بانتظام جزءا من الروتين المدرسي، المحطة الأولى لجميع التلاميذ في بداية كل يوم، ثم في كل ساعة بعد ذلك. وسيتم تركيب محطات تعقيم اليدين في نقاط رئيسية داخل المدرسة، بما في ذلك مداخل المدرسة و قرب مرافق المراحيض.

كيف ستضمن المدارس أن الأطفال يتباعدوا اجتماعياً؟
   -خضعت المدارس لتقييمات القدرات والتقييمات الجدولية. وقد أعيد تشكيل أثاث الفصول الدراسية للسماح بمساحة إضافية بين التلاميذ، وقد تم تغطية الأرضيات بعلامات جديدة لإظهار مدى تباعد الأطفال. وسوف تستخدم المدارس المناطق في الهواء الطلق حيثما أمكن، وقد ينفذ بعضها نظام اتجاه واحد.
سيتم وضع شاشات Perspex في نقاط الاتصال وجها لوجه لحماية الأطفال والموظفين.

كيف سيتم إدارة أوقات البعد الاجتماعيّ من أجل إنزال وإلتقاط الأطفال ؟
    -سوف تترنح المدارس أوقات الوصول والمغادرة حيثما أمكن ذلك. وبالإضافة إلى ذلك، سيتم وضع سلسلة من مخططات المرور في بعض المدارس لضمان سلامة الأطفال والأسر.عند إنزالهم أو جمعهم. ويشمل ذلك إغلاق الطرق المأهولة، وأنظمة الطرق الواحدة، وتوسيع الأرصفة.
    -يتم تذكير الآباء ومقدمي الرعاية لمراقبة البعد الاجتماعي عند إنزال وجمع أطفالهم وعدم التجمع خلال هذه الأوقات.
كيف يمكن للأطفال الأصغر سناً أن يتباعدوا اجتماعياً؟
    -ومن المسلم به أن لا يكون البعد الاجتماعي بالأطفال الصغار جداً ممكناً في جميع الظروف، ولذلك فإن نظم التنظيف الشاملة ستكون قائمة كما ستكون هناك النظافة الصحية الجيدة لليدين، واستخدام الموظفين لمعدات الوقاية الشخصية لبعض العمل المباشر مع الأطفال.  كما تنصح حكومة ويلز بتجميع الأطفال الأصغر سناً، حيث لن يكون من الممكن أو في الواقع أن يستفيد الطفل الأصغر سناً من البعد الاجتماعي.
يرجى الاطلاع على المبادئ التوجيهية لحكومات ويلز للحماية تحت سن5  هنا:            https://gov.wales/protecting-staff-and-under-5-year-olds-coronavirus-childcare

هل سيرتدي الموظفون معدات الوقاية الشخصية أو أقنعة الوجه؟
    -بعد توجيهات حكومة ويلز، يجب ارتداء أغطية الوجه عندما لا يمكن الحفاظ على مسافة مترين. وسيرتدي الموظفون معدات الوقاية الشخصية أثناء حالات الرعاية الشخصية أو الإسعافات الأولية أو الأدوية التي تقدم لهم.


هل يستطيع طفلي ارتداء قناع الوجه للمدرسة؟
    -وقد أصدرت حكومة ويلز توجيهات بأنه ينبغي ارتداء أغطية الوجه عندما لا يمكن الحفاظ على مسافة مترين، وهذا أمر ذو أهمية خاصة عند استخدام وسائل نقل المدرسة أو العامة للذهاب إلى المدرسة أو  منها إلى المنزل  .وسيوفر المجلس للأطفال الذين تتراوح أعمارهم بين 7 سنوات وما فوق غطاء للوجه لدعم السفر الآمن إلى المدرسة/منها.  وسيواصل المجلس رصد الاحتياجات من أغطية الوجه في بيئة مدرسية وسيستجيب لأي توصيات أخرى لاستخدامها من جانب حكومة ويلز.

هل يجب أن يحضر طفلي المدرسة إذا كان لديه أي أعراض COVID، أو يعيش مع شخص مصاب بأعراض COVID؟
    -       لا يجوز تحت أي ظرف من الظروف أن يلتحق التلميذ بالمدارس/الإعدادات إذا كان:
   *يشعر أنه ليس على ما يرام، لديه أي من ثلاثة أعراض COVID-19 المحددة (سعال مستمر جديد، ارتفاع درجة الحرارة أو فقدان الذوق أو الرائحة) أو أنه قد كان اختباره لCOVID-19 إيجابي في الأيام ال 14 الماضية.
   *يعيش في أسرة مع شخص لديه أعراض COVID-19 أو قد كان اختباره لCOVID-19 إيجابي في الأيام ال 14 الماضية.
  -إذا كان من المقرر أن يحضر طفلك جلسة في المدرسة، يرجى الاتصال بالمدرسة للإبلاغ عن   مرضه أو أحد أفراد عائلتك. 
هل سيفحصون درجة حرارة الأطفال عند وصولهم إلى المدرسة؟
لا، ولكن إذا كان الطفل يبدو مريضا في المدرسة، قد تؤخذ درجة حرارته لتحديد الضوابط المناسبة المطلوبة حتى يتم أخذه من المدرسة.

هل سيتم اختبار الموظفين والتلاميذ لـ COVID-19؟
· بإمكان جميع الأفراد من الجمهور ذو الأعراض حجز اختبار ، بما في ذلك العمال الحرجة والأطفال، ، يمكنك العثور على مزيد من المعلومات هنا:
 https://gov.wales/apply-coronavirus-test

ماذا يحدث إذا كان اختبار COVID-19 لشخصا ما في المدرسة ا إيجابي ؟
· إذا ظهرت على شخص ما أعراضا في المدرسة، سيتم الاحتفاظ به منفصلاً في غرفة العزل حتى يمكن أخذه إلى المنزل. يجب على أي شخص تظهر عليه الأعراض البقاء في المنزل لمدة 7 أيام، وينبغي أن يرتب ليجري فحص الاختبار.  ويجب على أي شخص يعيش مع شخص آخر تظهر عليه الأعراض حتى ولو كان على ما يرام أن يبقى في المنزل لمدة 14 يومًا من اليوم الذي أصيب به الشخص الأول.

هل سيتلقى الموظفون اختبارًا مضادًا للجسم؟
· سيكون موظفو التعليم العاملون في مدارسنا مجموعة ذات أولوية في اختبار الأجسام المضادة الجديدة هيلث Healthستنفذ برنامجًا في مدارس كارديف من  29 يونيو عندما تعود المدارس.
· 

الحضور في المدارس
ماذا لو قام طفلي أو شخص ما في عائلتنا بالحماية؟
· إذا كان طفلك يحمي أو إذا كان هناك شخصا آخرا في منزلك يحمي، فيجب عليه عدم العودة إلى المدرسة في نهاية يونيو لجلسات تسجيل الوصول. سيستمر الأطفال المحميون في الحصول 
على الدعم من مدارسهم بطرق مختلفة.                                                                                

ماذا يحدث إذا اخترت عدم إرسال طفلي إلى المدرسة قبل نهاية الفصل الدراسي؟ هل سيتم تغريمي؟
·  اتخذت الحكومة الويلزية خلال هذا الوقت، قرارًا بأنه لن يتم تغريم الآباء لإبقاء  طفلهم/أطفالهم في المنزل. وسيظل هؤلاء الأطفال مدعومين من مدارسهم بطرق مختلفة.


هل سيؤثر ذلك على سجلات الحضور الخاصة بهم؟ 
·     لا – قامت الحكومة الويلزية بإجراء تعديلات على العودة إلى المدارس لهذا العام الدراسي ، لضمان عدم تأثر سجلات حضور الأطفال.
· ومع ذلك،يجب أن تحتفظ المدارس والإعدادات بسجل لحضور للأطفال الذين حجزوا جلسات للعودة خلال هذه الفترة وينبغي للعائلات إخطار مدرستهم إذا كان طفلهم غير قادرا على الحضور. وسيساعد ذلك المدارس والأوساط والسلطات المحلية على تخطيط وفهم أي عوائق تحول دون عودة الطلاب إلى المدرسة، وتحديد أي دعم إضافي مطلوب.


نحن عائلة BAME، هل من الآمن إرسال أطفالنا إلى المدرسة؟
· وقد صُممت أداة تقييم مخاطر القوى العاملة التابعة لحكومة ويلز العامة ، 
The Welsh Government’s All Wales COVID-19 Workforce Risk Assessment Tool    وهي أداة للمساعدة في معالجة عوامل الخطر الفردية، بغض النظر عن العرق.                         
                                                                                                                                      

 اليوم الدراسي 

من يقرر السنوات التي ستعود ومتى؟
    -وقد أصدرت حكومة ويلز نصائح للمدارس بضرورة تشغيلها بثلث طاقتها العادية كحد أقصى، على الرغم من أن ذلك سيعتمد على عوامل محلية مثل توافر الموظفين وتخطيط المدارس. 
وهذا يعني أنه لن يتمكن جميع الأطفال من العودة إلى المدرسة في اليوم نفسه.
والهدف من ذلك هو أن يتلقى جميع التلاميذ بعض الجلسات وجها لوجه مع معلميهم خلال هذه الفترة، وسيتم دعم ذلك من خلال التعلم المنزلي المستمر.
 سوف يكون القرار للمدرسة الفردية اي مجموعة تعود و في أي أيام وهذا سيتم إبلاغه من قبل مدرسة طفلك.




هل ستعود سنوات الحضانة والاستقبال إلى المدرسة؟
·   نوصي بأن لا تعود تلاميذ الحضانة قبل سبتمبر . وستقوم بعض المدارس التي لديها توفر الموظفين بإدارة هذا الأمر محلياً.

وإذا كانت المدارس لا تزال توفر رعاية الأطفال للعمال الرئيسيين، هل سيكون هناك مساحة ليعود الأطفال الآخرون؟
· ستواصل جميع المدارس توفير الرعاية الرئيسية للأطفال العاملين.
· ومع ذلك، بما أنه لا يتوقع أن يكون أكثر من % 30 من أطفال المدرسة في المدرسة في أي وقت للحفاظ على تخصصات الصحة والسلامة، فإن المدارس ستحتاج إلى تحقيق توازن دقيق بين عدد أماكن رعاية الأطفال وأماكن "العودة إلى المدرسة" التي يمكن استيعابها في أي وقت من الأوقات.
· وستعمل السلطة المحلية مع المدارس الفردية لدعم الأحكام الصادرة بشأن القدرات وضمان وجود القدرة على اللحاق بجميع التلاميذ الآخرين، و التأكد من جميع التلاميذ الآخرين، وإعدادهم، قبل نهاية الفصل الدراسي.

كم عدد الأطفال الذين سيكونون في الفصل الدراسي في وقت واحد؟
· لقد خضعت كل مدرسة لتقييم القدرات لتحديد عدد التلاميذ الذين يمكن استيعابهم بأمان في الموقع مع السماح بالحفاظ على البعد الاجتماعي. يختلف تصميم وحجم كل مدرسة وفصولها الدراسية. وبالتالي فإن الأرقام ستختلف من مدرسة إلى أخرى، ولكننا نعلم أن الفصول الدراسية سوف تقسم إلى مجموعات أصغر. 

هل سيظل لدى تلاميذ المدارس الثانوية مدرسين مختلفين لمواضيع مختلفة أم سيكون لديهم مدرس واحد طوال اليوم؟
· من الناحية المثالية، عندما يكون التلاميذ في الداخل، يجب أن يبقوا في نفس الغرفة و عليهم تجنب الانتقال من غرفة إلى غرفة كما يفعلون عادة. وسيُمنح التلاميذ أكبر قدر ممكن من الفرص للتعلم وقضاء فترات استراحة في الهواء الطلق. وستتولى كل مدرسة الترتيبات.

هل سيتمكن الأشقاء من الحضور في نفس اليوم؟
· سوف يكون هذا قرار المدرسة الفردية وسيتم الاتصال بأولياء الأمور من قبل المدرسة مباشرة.

هل سيكون طفلي مع معلمه المعتاد؟
· وحيثما أمكن، سيتمكن الأطفال من أن يكونوا مع معلمهم المعتاد، ولكن بعض موظفي المدرسة قد يكونون يحمون أفراد الأسرة أو يحمون أنفسهم ولن يتمكنوا من العودة إلى المدرسة في هذا الوقت.


هل سيكون طفلي مع أصدقائه؟
· سيتم تقسيم الفئات إلى مجموعات حسب المساحة والقدرات. و سيتم تحديد من يكون في كل مجموعة من قبل المدرسة الفردية وسيتم الاتصال بأولياء الأمور من قبل المدرسة مباشرة.

هل سيكون لدى الأطفال وقت للعب وكيف سيتم إدارة البعد الاجتماعي خلال هذه الأوقات؟
· نعم، سيكون لديهم أوقات استراحة وأوقات الغداء ولكن سيتم ترنحهم لتسهيل البعد الاجتماعي.

كم يوماً سيكون طفلي في المدرسة، وهل ستكون أوقات الدراسة عادية؟
· سوف يكون هذا قرار المدرسة الفردية وسيتم الاتصال بأولياء الأمور من قبل المدرسة مباشرة.

ما الذي يحتاج طفلي إلى إحضاره إلى المدرسة، وهل يحتاج إلى معداته الخاصة؟
· سيتم إبلاغكم  من قبل كل مدرسة بذلك.

هل سيرتدي الأطفال الزي الرسمي؟
· القرارات حول الزي المدرسي هي من مسؤولية الهيئة الحاكمة ولكن الحكومة الويلزية تنصح التلاميذ بارتداء شيء مريح ويمكن غسله بسهولة. 
وينبغي تجنب الزي الذي لا يمكن غسله بآلة الغسيل.


المناهج الدراسية
هل سيقوم طفلي بعمل مدرسي معتاد؟
· قالت الحكومة الويلزية إن الغرض من الدورات المدرسية سيكون اللحاق بالدراسة، وتسجيل الدخول والاستعداد لفصلي الصيف وسبتمبر. وهي فرصة للأطفال لتسجيل الوصول واللحاق بمعلمهم وأصدقائهم والاستعداد للعودة في سبتمبر مع التغييرات الجديدة من حولهم. ولذلك، تم تعليق المنهج الدراسي العادي للفترة المتبقية من الفصل الدراسي.

من المقرر أن يبدأ طفلي الذي هو في السنة السادسة دراسته الثانوية في سبتمبر، هل سيكون لديه أي اتصال مع مدرستهم الجديدة؟
· تعمل المدارس الثانوية مع المدارس الابتدائية لاستكشاف فرص لتلاميذ السنة السادسة للاتصال بمدرستهم الجديدة. ويجب أن تكفل جميع الحلول على أن تكون صحة وسلامة الأطفال في المقام الأول. ومن المرجح أن تكون معظم الترتيبات الانتقالية افتراضية لهذا السبب.
· وقد أنشأت بعض المدارس الثانوية مشاريع انتقالية افتراضية حتى يتمكن تلاميذ السنة السادسة من معرفة المزيد عن مدرستهم الجديدة بما في ذلك معلومات عن الموظفين وخرائط المدرسة والزي الموحد والتوقعات وكذلك السماح لهم بنشر أي أسئلة قد تكون لديهم.

ما المقصود بالتعلم "المختلط"؟
· التعلم المختلط هو طريقة للتدريس تدمج التكنولوجيا ووسائل الإعلام الرقمية مع الأنشطة التقليدية في الفصول الدراسية المدرسية، مما يمنح الأطفال مرونة أكبر للتعلم في بيئات التعلم المختلفة. وسيتيح هذا النهج للأطفال مواصلة الوصول إلى المدارس – التعلم الذي يقوده أثناء وجوده في المنزل.


متى ستعود المدارس إلى طبيعتها؟
· حاليا نحن لا نعرف الجواب. ونحن نسترشد بحكومة ويلز والصحة العامة في ويلز. وما يحدث خلال الأشهر القليلة المقبلة فيما يتعلق بمعدل العدوى سيؤثر على كيفية عمل المدارس خلال الأشهر المقبلة، ولكن من غير المرجح أن تعود المدارس إلى ما كانت عليه قبل الإغلاق، لبعض الوقت.

تاركِي المدارس

طفلي في السنة 11 ومن المقرر أن يبدأ الكلية في سبتمبر، هل سيتأثر ذلك؟
· لقد أصدرت حكومة ويلز معلومات بشأن الكليات وما بعد  المرحلة التعليمية ل 16. ويمكن الاطلاع على هذا هنا: https://gov.wales/guidance-face-face-further-education-and-work-based-learning-coronavirus

سوف يترك طفلي المدرسة هذا العام، وسوف يحتاج إلى الدعم لاتخاذ قرارات بشأن مستقبله - على سبيل المثال الالتحاق بالجامعة أو الكلية أو العمل. كيف يمكنني الحصول على المشورة له؟
· يمكنك إرسال بريد إلكتروني إلى المجلس عبر البريد الإلكتروني التالي: intoworkadvice@cardiff.gov.uk أو اتصل 02920 87071 وسيقوم أحد مستشارينا بإجراء اتصالات معكم لتقديم الدعم من خدمات الشباب لدينا أو خدمات العمل.

· يمكنك أيضا زيارة موقع المجلس في العمل، حيث يتوفر خيار الدردشة على شبكة الإنترنت ، www.intoworkcardiff.co.uk 

مواعيد فترة الفصل الصيفي
ما هو التاريخ الذي ستنتهي به فترة الفصل الصيفي؟
-سوف تنتهي فترة الصيف في   20 يوليو.
لماذا يختلف هذا عن تاريخ نهاية ا الفصل  الذي أعلنت عنه الحكومة الويلزية في الأصل في27    يوليو ؟
- لم تتمكن الحكومة الويلزية ونقابات القوى العاملة المدرسية من التوصل إلى موقف مشترك بشأن الأسبوع الرابع في المدرسة على الرغم من المناقشات الجارية. وبدون هذه المواعيد المحددة لاتفاقية وطنية تظل مسألة متروكة للبت المحلي. وفي هذه المرحلة المتأخرة، من الضروري أن يكون لدى مدرا ء المدارس وضوح للتخطيط لعودة التلاميذ في غضون أسبوع. وبالتالي فإن مجلس كارديف لن يسعى إلى تغيير التواريخ  الحالية ، مع بقاء نهاية الفصل الدراسي في  20 يوليو.

هل سيكون هناك عطلة أسبوع إضافية في فصل الخريف؟
· ولا تزال الترتيبات المتعلقة بفترة الخريف قيد المناقشة على الصعيد الوطني. وسيتم تقديم التحديثات عند توافر المزيد من المعلومات.
المطاعم
هل ستتوفر الوجبات المدرسية؟
   - و لن يكون هناك أي توفير غذائي في المدارس الابتدائية والثانوية العادية خلال الفترة المتبقية من الفصل الدراسي الصيفي من أجل حماية صحة وسلامة التلاميذ والطلاب.
- ويجوز للمدارس، حسب مدة الدورة المدرسية، أن تطلب من التلاميذ إحضار وجبة غداء مرزومة.

ماذا لو كان طفلي عادة ما يحصل على وجبات مدرسية مجانية؟
· سيستمر نظام الدفع والقسائم للوجبات المدرسية المجانية ويمكن استخدامها لتزويد الأطفال بوجبات الغداء المرزومة إذا كانوا يحتاجون إليها.


المتعلمون والأطفال الضعفاء الذين يعانون من احتياجات تعلم إضافية

هل يجب على الأطفال ذو العرضة الطبية العودة إلى المدرسة قبل العطلة الصيفية؟
· الأطفال والشباب الذين يعانون من ظروف صحية خطيرة مما يجعلهم عرضة للخطر و معرضين لخطر الإصابة بمرض خطير للغاية إذا تعرضوا للفيروس التاجي (COVID-19)، يكونوا قد تلقوا رسالة حماية من كبير الأطباء (CMO) لويلز. ويجب ألا يُطلب من هذه الفئة من الطلاب الالتحاق بالمدارس أو الإعدادات، بل يجب أن يُدعموا للتعلم في المنزل.  

· إذا لم يتم نصح الطفل أو الشاب بـ"الحماية"، ولكن يعتبر عرضة للإصابة سريريًا، ستقوم مدرسته بتحديث تقييم المخاطر لتحديد أي تدابير أمان إضافية يمكن اتخاذها لحماية طفلك. إذا تقرر أن طفلك لا يستطيع الذهاب إلى المدرسة بأمان في الوقت الحاضر، فإن المدرسة ستواصل دعم تعليمه في المنزل.
لدى طفلي احتياجات طبية أو رعاية حميمة.  هل يمكن للمدارس أن تستمر في تقديم الدعم؟
    -ستقوم المدرسة بتحديث تقييم المخاطر لطفلك ومناقشة هذا الأمر معك.
    -إذا كان الموظفون بحاجة إلى الاتصال المباشر مع طفلك، سيتم مناقشة ذلك معك أولاً. وسيتم اتباع المشورة الصحية والسلامة، بما في ذلك النظافة الإضافية واستخدام معدات الحماية الشخصية.

لدى طفلي بيان بالاحتياجات التعليمية الخاصة: هل سيستمر في الاستفادة من الدعم الإضافي؟
· ستواصل المدارس تقديم مستويات مناسبة من الدعم الإضافي للمتعلمين الذين يعانون من ALN، وسيراقب موظفو الدعم التباعد الاجتماعي لضمان سلامة التلاميذ والموظفين.

طفلي ضعيف السمع ويحتاج إلى رؤية شفاه الناس وتعبيرات الوجه عندما يتحدثون إليه.  ما هي النصيحة فيما يتعلق أقنعة الوجه؟
· كي لا يكون الاتصال على الأطفال أو الشباب الذين يعانون من ضعف السمع محدودا ، سيتم استخدام واقيات الوجه الشفافة عندما تكون معدات الحماية الشخصية PPE مطلوبة.
إذا كان الطفل قد حضر إلى مركز  Hubكمتعلم ضعيف، هل يجب على المدارس الحفاظ على نفس المستوى من الاتصال، مع اتصال مدرسي إضافي؟
· وبما أن المدارس مفتوحة لجميع الطلاب، فسيتعين عليها أن تأخذ في الاعتبار القدرة من حيث التوظيف والمساحة، والحاجة إلى أن تتاح لجميع المتعلمين فرصة الالتحاق بالمدارس.  وستولي المدارس اهتماما خاصا لاحتياجات الطلاب الذين تم تقييمهم بالفعل على أنهم ضعفاء المستوى بشكل خاص، وتنظر فيما إذا كانوا بحاجة إلى مساعدة وصول إضافية أو هم في نفس المستوى الذي وصلوا إليه عند حضورهم إلى المركز.
النقل المدرسي
حيثما أمكن و من الناحية المثالية، ينبغي أن يحضر الآباء ومقدمو الرعاية مع أطفالهم إلى المدرسة و عند الرجوع ، سيرا على الأقدام، أو بالدراجة أو السكوتر أو أي وسيلة أخرى للتنقل النشط.

وبالنسبة للتلاميذ الذين يسافرون عادة إلى المدارس باستخدام وسائل النقل المدرسية، ولا يستطيعون الحضور إلى المدارس بدونها، فسوف تعطى الأولوية للتلاميذ المؤهلين للنقل المجاني.

ماذا يحدث إذا كان طفلي عادة ما يأخذ حافلة إلى المدرسة؟
· وسيتاح النقل المدرسي مع اتخاذ تدابير إضافية للسلامة. وستشمل هذه :
    . الامتثال لتدابير التباعد الجسدي، سيتم تقييد أعداد التلاميذ بحيث يكونوا على بعد مترين  عند السفر، حيثما أمكن ذلك.
    . ستُظهر اللافتات الواضحة للتلاميذ المقاعد التي يمكن استخدامها و المقاعد التي  هي خارجة عن الاستخدام.
    . اتباعا لتوجيهات حكومة ويلز التي تقول أنه ينبغي ارتداء أغطية الوجه عندما لا يمكن الحفاظ على بعد مترين ، سيتم إصدار التلاميذ مع عدد 2 أقنعة للوجه في المدرسة التي ينبغي ارتداؤها عند السفر على متن الحافلات المدرسية.
   . سوف توضع موزعات مطهر اليد عند مدخل الحافلات.


ماذا يحدث إذا كان الطفل عادة ما يأخذ سيارة أجرة إلى المدرسة؟
·     سيتم تخفيض عدد الركاب على سيارات الأجرة للامتثال لمتطلبات التباعد الاجتماعي.
ويجري حالياً تقييم المخاطر الفردية مع المدارس ومتعهدي النقل، بحيث يتم توفير معدات الوقاية الشخصية المناسبة للمسافرين وموظفي النقل.


رعاية الأطفال للعمال الرئيسيين

أنا عامل رئيسي، هل يمكنني الحصول على رعاية الأطفال؟
    -سيسعى المجلس إلى توفير رعاية رئيسية لأطفال العاملين حيثما أمكن، ولكن هناك توافر محدود حيث تركز المدارس على "تسجيل الوصول، اللحاق و إعداد" التلاميذ.
    -وستبقى رعاية الأطفال الرئيسية للعمال كمحور حتى يوم الجمعة 26 يونيو/ حزيران. ومع ذلك، اعتبارا من يوم الاثنين 29 يونيو، سوف يحصل الأطفال على رعاية الأطفال في مدرستهم الخاصة.

كيف يمكنني التقدم بطلب للحصول على رعاية الأطفال الرئيسية للعامل؟
يمكنك التقدم بطلب للحصول على رعاية الطفل للعامل الرئيسي على موقع المجلس هنا: www.cardiff.gov.uk/keyworkerchildcare.


 في اي وقت ستكون رعاية الأطفال متاحة؟
· من يوم الاثنين 29 يونيو ، ستكون رعاية الأطفال متاحة
·  من الساعة 8:30 صباحاً - 4:30 مساءً من الاثنين إلى الجمعة.

هل سيتم توفير الغذاء في المدارس للأطفال الذين يدرسون رعاية الأطفال؟
· كلا. سيحتاج الآباء إلى تزويد أطفالهم بما يكفي من الطعام طوال اليوم – غداء مرزوم إلخ.


هل يستطيع طفلي حضور جلسات فصل المدرسة الخاصة به وكذلك رعاية الأطفال؟
· ستقدم المدارس الفردية المشورة بشأن جدول جلسات الصف. إذا كان من المقرر أن يحضر طفلك جلسة درس، سيتم إعلامه بذلك، ولن يحضر رعاية الطفل خلال هذه الفترة.


هل ستستمر رعاية الأطفال للعمال الرئيسية خلال العطلة الصيفية؟
· لن توفر المدارس رعاية الأطفال للعاملين خلال العطلة الصيفية. وينبغي لحكومة ويلز أن تقدم المشورة بشأن مقترحاتها في الوقت المناسب.

من هم فئات العمال الرئيسية ذات الأولوية التي تمكنهم من الوصول إلى مراكز رعاية الطفل وكيف يمكنني التقدم بطلب؟

· يمكن الاطلاع على المعلومات المتعلقة بمجموعات العمال الرئيسية المؤهلة للحصول على خدمات رعاية الطفل وكيفية تقديم طلبها هنا: www.cardiff.gov.uk/keyworkerchildcare
· يرجى الملاحظة أنه نظراً لضيق الأماكن، فإن المجلس غير قادر على ضمان أي مكان. عند تقديم الطلب، سيتم الاتصال بصاحب العمل لتأكيد أهليتك ونمط/ ساعات الرعاية المطلوبة كجزء من تقييم أهليتك.
هل يمكنني التقدم بطلب لرعاية الأطفال قبل المدرسة من قبل العامل الرئيسي؟
· ستستمر طلبات رعاية الأطفال في مرحلة ما قبل المدرسة بما يتماشى مع نموذج الطلب الحالي على الإنترنت الموجود هنا: www.cardiff.gov.uk/keyworkerchildcare

· سيطلب من الآباء ومقدمي الرعاية تأكيد ساعات العمل وأنماط العمل، بحيث يمكن توفير مكان. من المهم أن تتقدم بطلب لرعاية الأطفال التي تحتاج إليها فقط حيث يتم توفير التمويل لتغطية التكاليف من خلال إعادة طرح المنح الحالية.

أنا عامل رئيسي حاسم، هل يمكنني الوصول إلى– خطة المساعدة لرعاية الأطفال (C-CAS) لفيروس كورونا ،لطفلي/أطفالي في مرحلة ما قبل المدرسة؟
· نعم، سيتمكن الآباء العاملون الرئيسيون من الاستمرار في الوصول إلى C-CAS لتغطية جميع تكاليف رعاية الأطفال حتى 31 أغسطس. وسوف يكون هناك استعراض آخر في آب/أغسطس، ولن ينتهي عمل البرنامج بشكل كامل إلا في وقت تنتقل فيه الاستجابة للفيروس إلى نقطة لا نحتاج فيها إلى مواصلة توفير العاملين الأساسيين. 
· قد يتم إغلاق الطلبات الخاصة بمقدمي الطلبات الجدد  ل C-CAS في منتصف يوليو، لذا إذا لم تتقدم بعد وتعتقد أنك قد تكون مؤهلاً للحصول على C-CAS يرجى الذهاب إلى هنا.


هل يمكنني استخدام أقرب رعاية الأطفال المسجلة أو المفضلة لرعاية الأطفال الرئيسية الحرجة؟
· لسوء الحظ، لا يزال العديد من مقدمي خدمات رعاية الأطفال المسجلين مغلقين. هناك أماكن محدودة متبقية في إعدادات رعاية الأطفال الحالية المعتمدة من C-CAS ، لذلك إذا قمت بالوصول إلى هذا الحكم ، فقد لا يكون قريبا من منزلك.

إعدادات رعاية الأطفال المسجلة

متى سيتم إعادة فتح مزود رعاية الأطفال المسجل؟
· أكدت حكومة ويلز أنها تهدف إلى السماح لأماكن رعاية الأطفال من زيادة عملياتها اعتباراً من 29 حزيران ، شرط أن تتمكن الأماكن من الامتثال لتدابير الحماية المنصوص عليها في توجيهاتها التشغيلية المتعلقة بأوضاع رعاية الطفل،
ويمكن الاطلاع على مزيد من المعلومات هنا:
https://gov.wales/protecting-staff-and-under-5-year-olds-coronavirus-childcare

ومن المتوقع صدور اعلان اخر فى 19 يونيو .

وسوف تعمل دور الحضانة وبيئات رعاية الأطفال من خلال التوجيه لتحديد ما إذا كانت ستُعاد فتحها ومتى سيتم ذلك.
بالنسبة للآباء الذين يرغبون في الحصول على رعاية الأطفال مرة أخرى، سوف تحتاج إلى الاتصال بمقدم رعاية الأطفال المسجل للحصول على تحديث حول خططهم الحالية.

عرض رعاية الأطفال في ويلز

وسيستمر دفع مدفوعات عرض رعاية الطفل في ويلز للأطفال الذين كانوا مؤهلين إلى رعاية الأطفال بموجب العرض قبل نهاية آذار/مارس.
ولسوء الحظ، التزمت حكومة ويلز فقط بمواصلة تمويل عرض رعاية الطفل للأطفال الذين يحضرون بانتظام الأماكن المفتوحة. إذا بقي وضعك مغلقاً، فستحتاج إلى مواصلة رعاية طفلك في المنزل.

ماذا لو لم أكن أتلقى تمويل عرض رعاية الأطفال قبل نهاية مارس 2020؟
· أوقفت الحكومة الويلزية الطلبات الجديدة لعرض رعاية الأطفال حتى سبتمبر 2020.
وهذا يعني أن الأطفال الذين ولدوا بين 1 يناير 2017 و 31  مارس 2017 لن يتمكنوا من الحصول على التمويل حتى سبتمبر على الأقل، وسيكون الآباء الذين لا يستطيعون حاليًا الحصول على التمويل مسؤولين عن دفع أي رسوم يفرضها مقدم رعاية الأطفال.

للحصول على معلومات محدثة حول عرض رعاية الأطفال لويلز، يرجى زيارة: https://gov.wales/written-statement-childcare-offer-and-coronavirus-childcare-assistance-scheme
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